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Историјат школе 

 

Основана још далеке 1870. године, ресничка основна школа је дуги низ година, 

боље речено деценија, била једина образовна и културна установа у насељу. 

Сам развој школе имао је велике успоне и падове, а пролазио је и кроз многе 

историјске ломове и обнављања. Ипак, школа је увек била расадник знања, културе, 

стваралаштва и свих правих вредности, лучоноша који је свакако допринео укупном 

друштвеном развоју Ресника. 

Први сачувани Летопис школе датира из 1958. године. Први летописац је био 

учитељ Алекса Шеговић који чак и није радио у Реснику, а каснији летописци били су 

наставници школе. Међутим, приликом писања летописа наставници се нису руководили 

одређеном методологијом тако да су подаци уношени у овај документ често непотпуни, 

уочене су недоследности у избору тема о којима се писало и оне су биле углавном ствар 

избора самог аутора летописа. Зато су у појединим периодима  изостављени врло важни 

подаци који се тичу појединих области из живота школе. Сама школа нема своју 

монографију.  

Сматрамо да ће савременом читаоцу бити интересантан овај текст јер је мало 

мештана Ресника који познају развој школе од њених почетака до данас.  

  Вредело је ...  

„Трепери бреза мирисом септембра и мрси косу несташном дечаку. Музика ветра 

звонку грају допуњује.  

У једну песму слило се све. И уздах младе учитељице што први пут ступа у учионицу. 

И од тог дана, далеког, а тако блиског, живи новим животом даривања без краја. И 

примања у недоглед. 

Испред учионице престаје све. У учионици почиње све. И траје. Као безброј звездица 

трепере очи знања жељне. 

Треба доживети погледе малишана тако бистре и наивне, тако жељне и искричаве 

– осетити невидљиву нит што их нераскидиво веже за цео живот, за учитеља, прву особу 

која у школи стаје пред њих и почиње грандиозно дело – стварање човека. 

Први расклимани зуб и прва суза због превисоке столице, и руменило на образу, и 

несташни чуперак и утрнули прстићи – све то се преплиће са првим словима, решеним 

проблемом, другарством. 

Учитељ није за оцене само, за један дан и годину једну. Учитељ је за цео живот. 

Зна то учитељица што већ утабаним стазама корача и сећа се брезе једног јесењег 

дана у једном селу. Колико пута је била мајка девојчици поцепане хаљинице и нежна сестра 
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што стихове пише. И научник који све зна, и чаробњак да све може, и вила да свуда стигне, 

и учитељица да учи и воли. Јер учитељ није за један дан, за оцене само и годину једну. 

Учитељ је за цео живот ! 

И док грицка посну корицу хлеба, смеши се учитељица у пензији плавокосом дечаку.  

Док чека у реду за хлеб црни – сећања се буде. И срећна је! Јер њено је дело мост на реци. И 

солитер у граду. И виртоуз на виолини. И пилот у висини. И ложач крај котла. И угаљ у 

котлу. И глумац у позоришту. И чистач на улици. Све је то њено, и зна да је вредело 

издржати. Не поклекнути пред потцењивачким погледом, пред омаловажавајућим односом 

бирократије, уценама газдарица и ситнишем у џепу. 

Можда ће ово помоћи некој младој учитељици, која устрептала, праћена шумом 

бреза, први пут улази у учионицу.“ 

Вредело је ...   

                                                         ( Непознати аутор ) 

 

Министарство просвете и црквених послова школске 1870/1871. године отвара 

основну школу у Реснику и поставља за учитеља Тому Никашиновића. Држава је плаћала 

учитеља, а школу је издржавала општина. У школу су ишли само дечаци. Тако је било 

прописано законом. 

Сама школа је била смештена у приватној кући мештанина Миливоја 

Стојановића. Била је то велика, пространа зграда од слабог материјала, тзв. чатмара. С 

предње стране, према путу, чатмара је имала чардак кроз који се улазило у једину 

учионицу. Тај чардак народ је звао „диванина“ и то име је дуго трајало у сећањима 

мештана. Диванина је била постављена на дрвеним стубовима, ограђена укусним 

дрвеним тарабицама од тесане грађе и имала је диван поглед на долину реке Топчидерке. 

Поред те једне учионице, школа је имала и стан за учитеља. 

Ова зграда служила је за школу све до 1894. године када је завршено зидање 

зграде од тврдог материјала. Драгомир Ђурђевић из Ресника, уз потврду Чедомира 

Савића, такође из Ресника, говорио је да је његов отац Живан Ђурђевић продао плац за 

школу, али не за новац, већ је у замену добио два хектара добре ораће земље у Гају и 

плац од 20 ари на којима су сазидали куће. 

Нова зграда такође није била велика. Имала је само две учионице и била је без 

станова за учитеље. Причало се да је зграда требало да буде већа и са становима, али да 

је план измењен. Но, не постоје никакви веродостојни подаци о томе, те ове приче не 

можемо прихватити као апсолутно тачне. Ипак, овако мала и неусловна зграда радила је 

тако све до 1957. године када су дозидане још две учионице. 
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Када је школа у Реснику отворена, била је троразредна са једним одељењем и 

једним учитељем, а такво је стање трајало све до 1903. године када је отворено друго 

одељење. Треће одељење отворено је 1911. године. 

О раду школе, од њеног оснивања (1870), па до Првог светског рата (1915), не 

можемо ништа рећи, јер не постоји документација, односно школска архива је уништена 

током рата, а такође не постоје ни подаци да ли је и како радила ресничка школа у току 

Првог светског рата. 

Школа у Реснику нема документацију која се односи на период између два светска 

рата, осим списка учитеља, управника школе, школских надзорника и чланова Школског 

одбора. Такође постоје подаци и о укупном броју ученика од школске 1918/1919. година, 

па све до школске 1939/40. године. 

О раду школе за време окупације немамо никакву документацију. 

Ослобођење Ресника наступило је октобра 1945. године. Из рушевина се стварало 

ново друштво и нова држава. У тим околностима рад у нашим школама је заузимао једно 

од првих места, стога, где год је било услова, одмах по ослобођењу се кренуло са 

наставом. Ресник је био једно од оних места где се одмах започело са школским радом, 

а имена првих учитељица које су радиле после ослобођења су: Милица С. Миловановић, 

Драга Митић и Драгина Дражић. Још у првим данима рада имале су 160 ученика.  

Значајну прекретницу у развоју основне школе у Реснику чини формирање петог 

разреда основне школе школске 1957/1958. године. У овај разред су се уписала сва деца 

која су завршила четврти разред ресничке школе, али и деца из села Рушња. Извршена је 

прерасподела предмета на учитеље. Управитељ школе Милан Лазић био је ослобођен 

редовног разреда и предавао је географију, биологију, цртање и лепо писање (10 часова). 

Радислав Бајкић је предавао математику и ручни рад, а Зорка Лазић српски језик и 

наставу певања док се не нађе стручњак за овај предмет. Дана Станојевић је била 

одређена за предавача француског језика, а Милош Миловановић за фискултуру. У 

школској 1957/58. години радило се у две смене. Ваншколски рад је појачан „културно-

просветним уздизањем и забављањем омладине“ (Летопис, књига бр. 1). Најбољи пут за 

реализацију овог циља, по мишљењу Наставничког већа, био је развој драмских 

активности.  

Школске 1958/1959. године настава се одвијала и у шестом разреду. Ову школску 

годину обележиле су велике тешкоће по питању простора, па се настава до децембра 

одвијала у три смене. На инцијативу Школског одбора, а уз помоћ НОО Раковица, 

просторије бившег ресторана у Реснику адаптиране су у две учионице и тако је омогућен 

рад у две смене. Намештај је био врло оскудан, стар и углавном преузет из других школа 

Раковице као расходован. Слична ситуација је била и са училима. Школа је располагала 

само дијапројектором, радио апаратом, грамофоном, плочама за француски језик, 45 

дијафилмова, моделом човјечјег тела и нешто ситних учила. Постојала је школска ђачка 

књижница са 300 књига која је била смештена у једној учионици због недостатка 

простора. При школи је радила ђачка кухиња; део намирница је добијан од Црвеног 
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крста, а део од ученичких уплата које су износиле 150 динара месечно по ученику. 

Захваљујући разумевању Земљорадничке задруге у Реснику, школа је од исте добила 

једну њиву од 60 ари за своје потребе. 

Наставно-васпитни рад се одвијао у овој школској години у 11 одељења са 415 

ученика. У сваком разреду је било по два одељења, а шести разред је имао једно одељење. 

Године 1974/1975. школа добија име по песнику Кости Абрашевићу, а Дан школе 

се слави на дан песниковог рођења, 29. маја. 

Продужени боравак се први пут уводи у школу школске 1975/1976. године и 

школа ради са 45 одељења редовне наставе, два одељења продуженог боравка, три 

одељења за образовање одраслих и три специјална одељења Основне школе „Милоје 

Павловић“ чије је седиште било на Бановом брду. 

Укупно је било 1423 ученика и 69 полазника одељења за одрасле.  

            Решена су и три крупна проблема: завршена је фискултурна сала, пуштена је у 

рад трафо-станица сазидана у дворишту и оспособљене све просторије у старом делу 

школе. 

У организацији рада дошло је до промена, односно прешло се на кабинетску 

наставу. 

Године 1985/1986. у пензију одлази директор школе Никола Стаменковић, за чије 

име се везује златан период школе „Коста Абрашевић“.  Наследио га је, у наредној 

школској 1986/1987. години, професор српскохрватског језика Зоран Ристић.  

У школи је 1654 ученика. 

У школској 1987/88. години било је 1719 ученика. Ове године први пут су уведени 

часови пливања у оквиру физичког и здравственог васпитања који су се реализовали на 

базену „Кошутњак“.  

Поклањала се пажња и културном животу. У школи су гостовали Добрица Ерић, 

Гроздана Олујић, Крстивоје Илић, Љубивоје Ршумовић и аутор читанке за трећи разред, 

Вук Милатовић.  

Библиотекарска секција је уређивала пригодне паное за сваки празник.  

За ученике од првог до четвртог разреда постојало је 27 секција, а од петог до 

осмог разреда радиле су 42 секције.  

Те године школа је добила прву републичку награду за најуређеније и најлепше 

двориште Покрета горана Србије. 

Школа и школство у Реснику постоје сада већ више од 152 годинe, али заједнички 

именитељ за све деценије постојања једне од најстаријих школа у Београду јесте 
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недостатак простора; опремљеност училима и уређење школског простора сада су на 

завидном нивоу. 

  Бројни запослени су оставили свој траг кроз деценије постојања школе, 

свакодневно се трудећи да обезбеде квалитетну наставу и што боље услове рада својим 

ученицима. 

  Из ове школе је изашло много ученика, а велики је број и оних који су освајали 

награде и представљали школу у Реснику у најбољем могућем светлу. Из наше школе 

излазе генерације осмака које носе довољно знања, вештина и вредности које ће им бити 

потребне у животу. 
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Организација васпитно-образовног рада школе 
  

Табеларни преглед Календара образовно-васпитног рада основне школе за 

школску 2022/2023. годину  
*Према Правилнику о календару образовно-васпитног рада основне школе за школску 2022/2023. годину. 

 Настава и други облици образовно-васпитног рада у основној школи остварују се 

у току два полугодишта. Прво полугодиште почиње у четвртак, 1. септембра 2022. 

године, а завршава се у петак, 30. децембра 2022. године. Друго полугодиште почиње у 

понедељак, 23. јануара 2023. године, a завршава се у уторак, 6. јуна 2023. године за 

ученике осмог разреда, односно у уторак, 20. јуна 2023. године за ученике од првог до 

седмог разреда.  

 Обавезни облици образовно-васпитног рада за ученике од првог до седмог 

разреда, остварују се у 36 петодневних наставних седмица, односно 180 наставних дана. 

Образовно-васпитни рад за ученике осмог разрeда остварује се у 34 петодневне наставне 

седмице, односно 170 наставних дана. У случају када због угрожености безбедности и 

здравља ученика и запослених није могуће да школе остваре обавезне облике образовно-

васпитног рада у пуном броју наставних седмица и наставних дана на годишњем нивоу, 

могуће је одступање у броју до 5% од утврђеног броја петодневних наставних седмица, 

односно наставних дана. У оквиру 36, односно 34 петодневне наставне седмице, школа 

је у обавези да годишњим планом рада равномерно распореди дане у седмици, изузев у 

случају када због угрожености безбедности и здравља ученика и запослених није могуће 

да дани у седмици, који су распоређени годишњим планом рада, буду равномерно 

распоређени. Сваки дан у седмици неопходно је да буде заступљен 36, односно 34 пута, 

изузев у случају када због угрожености безбедности и здравља ученика и запослених није 

могуће обезбедити да сваки дан у седмици буде заступљен утврђен број пута. 

 У току школске године ученици имају јесењи, зимски, пролећни и летњи распуст. 

Зимски распуст почиње у понедељак, 2. јануара 2023. године, а завршава се у петак, 20. 

јануара 2022. године. Пролећни распуст почиње у петак, 10. априла 2023. године, а 

завршава се у уторак, 18. априла 2023. године. За ученике од првог до седмог разреда, 

летњи распуст почиње у среду, 21. јуна 2023. године, а завршава се у четвртак, 31. августа 

2023. године. За ученике осмог разреда летњи распуст почиње по завршетку завршног 

испита, а завршава се у четвртак, 31. августа 2023. године. 

 У школи се празнују државни и верски празници, у складу са Законом о државним 

и другим празницима у Републици Србији („Службени гласник РС”, бр. 43/01, 101/07 и 

92/11). У школи се празнује радно Дан сећања на српске жртве у Другом светском рату, 

Свети Сава – Дан духовности, Дан сећања на жртве холокауста, геноцида и других 

жртава фашизма у Другом светском рату, Дан победе и Видовдан – спомен на Косовску 

битку.  
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 Дан сећања на српске жртве у Другом светском рату празнује се 21. октобра 2022. 

године, Свети Сава 27. јануара 2023. године, Дан сећања на жртве холокауста, геноцида 

и других жртава фашизма у Другом светском рату 22. априла 2023. године, Дан победе 

9. маја 2023. године и Видовдан ‒ спомен на Косовску битку 28. јуна 2023. године. Свети 

Сава и Видовдан се празнују радно, без одржавања наставе, а Дан сећања на српске жртве 

у Другом светском рату, Дан сећања на жртве холокауста, геноцида и других жртава 

фашизма у Другом светском рату и Дан победе су наставни дани, изузев кад падају у 

недељу. У школама се такође обележавају: 8. новембар 2022. године, као Дан просветних 

радника, 21. фебруар 2023. године, као Међународни дан матерњег језика и 10. април 

2023. године, као дан сећања на Доситеја Обрадовића, великог српског просветитеља и 

првог српског министра просвете. 

 Ученици и запослени у школи имају право да не похађају наставу, односно да не 

раде у дане следећих верских празника, и то:  

1) православци – на први дан крсне славе; 

2) припадници исламске заједнице ‒ 21. априла 2023. године, на први дан Рамазанског 

бајрама и 28. јуна 2023. године, на први дан Курбанског бајрама; 

3) припадници јеврејске заједнице – 5. октобра 2022. године, на први дан Јом Кипура; 

4) припадници верских заједница које обележавају верске празнике по грегоријанском 

календару – 25. децембра 2022. године, на први дан Божића; 

5) припадници верских заједница које обележавају верске празнике по јулијанском 

календару – 7. јануара 2023. године, на први дан Божића; 

6) припадници верских заједница које обележавају дане васкршњих празника по 

грегоријанском и јулијанском календару – почев од Великог петка, закључно са другим 

даном Васкрса (католици – од 7. до 10. априла 2022. године; православни од 14. до 17. 

априла 2023. године). 

 Свечана подела ђачких књижица, ученицима од првог до седмог разреда, на крају 

другог полугодишта, обавиће се у среду, 28. јуна 2023. године. 

 Ученици осмог разреда полагаће пробни завршни испит у петак, 24. марта 2023. 

године и у суботу, 25. марта 2023. године, а завршни испит у среду, 21. јуна 2023. године, 

у четвртак, 22. јуна 2023. године и у петак, 23. јуна 2023. године. 

 

 

  

 



10 
 

 

 



11 
 

 

Кућни ред школе 
 

Кућни ред школе дефинисан је правилником под називом Правила понашања 

запослених, ученика и родитеља у ОШ „Коста Абрашевић“. Ево неколико 

најважнијих извода из тог правилника. 

Члан 1 

Овим правилима уређују се међусобни односи и понашање запослених, ученика 

и родитеља у ОШ „Коста Абрашевић“.  

Запослени, ученици и родитељи дужни су да негују односе међусобног 

уважавања, поштовања, толеранције и разумевања и да својим радом и укупним 

понашањем доприносе развијању позитивне атмосфере у Школи, успеху у учењу и раду 

и афирмацији Школе. 

Члан 2 

Ступањем на рад запослени, а уписом у Школу ученик, преузимају обавезе и 

дужности у складу са Законом о основама система образовања и васпитања, Законом о 

изменама и допунама Закона о основама система образовања и васпитања и другим 

законима, подзаконским актима и општим актима школе који регулишу Правила 

понашања истих у установама. 

Члан 4 

Запослени, ученици и родитељи дужни су да се у Школи и активностима у 

организацији Школе ван школских просторија прикладно понашају, буду прикладно 

одевени уз поштовање уобичајених правила личне хигијене и уредности. 

У случају непоштовања одредби из става 1 овог члана, директор школе може 

захтевати или извршити удаљење запосленог, ученика, родитеља, странке или 

посетиоца. 

Члан 5 

Запослени, ученици, родитељи и странке дужни су да поштују стандарде 

пословних састанака: 

• на састанке се долази одговарајуће припремљен; 

• предлози се припремају унапред, писмено; 

• на састанке се долази благовремено; 

• поштује се редослед седења, тражи реч и не упада у реч другима; 

• говори се сажето, конкретно и учтиво; 



12 
 

• поштују се ставови осталих учесника; 

• после састанка, без овлашћења и потребе, не прича се о састанку; 

• у случају потпуног неслагања, издваја се глас; 

• уколико је неопходно излажење, састанак се прекида уз извињење и брзи 

повратак; 

• обавезно се искључују мобилни телефони. 

Члан 6 

У Школи је забрањено физичко, психичко и социјално насиље, злостављање и 

занемаривање деце и ученика, физичко кажњавање и вређање личности, односно 

сексуална злоупотреба деце и ученика или запослених. 

У просторијама Школе забрањено је пушење. 

У Школу не могу да се уносе алкохол, опијати, наркотичка и друга средства са 

психоактивним дејством. 

У Школу не могу да се уносе оружје, оруђе и друга средства којима се могу нанети 

озледе, угрозити живот ученика и запослених, односно нанети штета имовини Школе. 

За време наставе у учионицама наставници и ученици не могу да користе пејџер, 

мобилни телефон, вокмен и друга средства комуникације којима се ремети рад на часу. 

Члан 9 

Наставници су дужни да на рад долазе најкасније 15 минута пре почетка наставе 

и других облика образовно-васпитног рада, да се благовремено јаве директору Школе, 

помоћнику директора или главном дежурном наставнику уколико не могу доћи на рад 

или из оправданих разлога рад морају прекинути. 

Остали запослени дужни су да о изостајању са посла благовремено обавесте 

директора и секретара Школе. 

Члан 10 

Ученици су дужни да на наставу и друге облике образовно-васпитног рада долазе 

најкасније 10 минута пре почетка истих. 

Ученици за време наставе не могу без дозволе наставника напуштати час ни 

зграду чколе, а у супротном наставник је дужан поступити у складу са Правилником о 

моерама начину и поступку заштите и безбедности ученика. 

Ученик који закасни на час мора да присуствује часу и не сме да ремети одвијање 

наставе.  
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Члан 11 

Одељењски старешина дужан је да обавести родитеља односно старатеља ученика 

одмах након што ученик изостане са наставе дуже од три дана. 

Изостанке са наставе до једног дана ученику је родитељ односно старатељ дужан 

да оправда на основу личног разговора са одељењским старешином, а изостанке преко 

једног дана оправдава лекар путем лекарске потврде односно уверења. 

Изостанке до једног дана родитељ односно старатељ дужан је да оправда 

најкасније од три дана, а дуже изостанке у року од пет дана по повратку ученика на 

наставу. 

Уколико не постоји оправдан разлог, протеком рокова из става 3 овог члана, 

изостанци се сматрају неоправданим, одељењски старешина је дужан да их као такве 

евидентира и о томе обавести родитеље односно старатеље ученика. 

Одељењске старешине дужне су да одмах, након истека од 15 дана недоласка 

ученика на наставу, обавесте секретара, педагога и психолога Школе ради пријављивања 

надлежном органу државне управе. 

Члан 12 

Родитељи односно старатељи ученика дужни су да поштују ова Правила.  

Родитељ односно старатељ ученика дужан је да на позив директора, разредног 

старешне или другог овлашћеног радника Школе дође у Школу (родитељски састанак, 

дисциплински поступак, проблеми у учењу и понашању ученика, здравствени проблеми 

и сл.). 

Уколико се родитељ односо старатељ ученика више пута, без оправданог разлога 

не одазове позиву из става 1 овог члана, Школа ће, у складу са одговарајућим прописима, 

консултовати и обавестити надлежни орган државне управе (Одељење за друштвене 

делатности општине, Центар за социјални рад, Одељење ОУП Раковица за превентиву 

малолетничке деликвенције и сл.). 

Члан 18 

За спровођење ових Правила овлашћен је и одговоран директор Школе. 
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Наставни кадар и техничко особље 

 

Ред. бр.  Презиме и име  На радним задацима  

Школска 

спрема-

степен  

Рад-

ни 

стаж  

Проценат 

радног 

времена  

1. Шуњеварић Весна Директор 7 33 100% 

2. Здравковић Наташа  Пом. директора 7 27 50% 

3. Трајковић Александра Педагог 7 22 100% 

4. Ерор Ивана Психолог 7 8 100% 

5. Вукмировић Сњежана Социјални радник 6 20 50% 

6. Милосављевић Братислав  Секретар 7 7 100% 

7. Благојевић-Бошковић Сања Библиотекарка 8 22 100% 

8. Петровић Верица Админ. техн. секретар 4 40 100% 

9. Живковић Благодарка Рачуновођа 7 34 100% 

10. 
Манојловић Бошковић 
Марина 

Проф. лик. културе 7 11 50% 

11. Марковић Стела Проф. лик. културе 7 21 100% 

12. Поповић Силвана Проф. српског језика 7 24 100% 

13. Пурић Јовановић Надежда Проф. српског језика 7 22 100% 

14. Величковић-Шућур Абелина Проф. српског језика 7 26 100% 

15. Лазаревић Биљана Проф. српског језика 7 18 100% 

16. Башовић Сања Проф. српског језика 7 18 100% 

17. Анђелковић Милица 
Проф. енглеског 
језика 

7 17 100% 

18. Шпика Зорица 
Проф. енглеског 
језика 

7 34 100% 

19. Крстић Снежана 
Проф. енглеског 
језика 

7 9 80% 

20. Тејић Мирјана 
Проф. енглеског 
језика 

7 40 100% 

21. Босанкић Јадранка 
Проф. енглеског 
језика 

7 25 100% 

22. Ранчић Зорица 
Проф. француског 
језика 

7 26 100% 

23. Славица Љубисављевић 
Наст. француског 
језика 

7 32 100% 
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24. Мишкељин Ивана 
Проф. француског 
језика 

7 16 56% 

25. Јањић Биљана Проф. математике 7 6 33% 

26. Ђорђевић Силвана Проф. математике 7 11 100% 

27. Ранчић Јагода Проф. математике 7 32 100% 

28. Јанкањ Јелена Проф. математике 7 18 100% 

29. Трбојевић Наташа Проф. математике 7 16 100% 

30. Ераковић Горан  Проф. информатике 7 6 100% 

31. Марјановић Снежана Проф. информатике 7 29 100% 

32. Манић Кристијан Проф. физике 7 2 100% 

33. Костић Тијана Наст. физике 6 9 80% 

34. Костић Тијана Наст. хемије 6 9 20% 

35. Марија Мечанин 
Проф. хемије и 
биологије 

7 14 100% 

36. Стевуљевић Весна Проф. биологије 7 36 100% 

37. Ђорђевић Тања Проф. биологије 7 23 100% 

38. Драгана Попов-Милакара Проф. биологије 7 15 30% 

39. Гапић Дубравка Проф. историје 7 17 100% 

40. Косовац Милена Проф. историје 7 13 100% 

41. Спасић Мимица Проф. географије 7 24 100% 

42. Пејић Биљана Проф. географије 7 4 100% 

43. Милићевић Мирослава Проф. TиO 7 40 100% 

44. Маринковић Сања Проф. TиO 7 14 100% 

45. Маћић Ксенија Проф. TиO 7 2 90% 

46. Фуртула Мара Проф. TиO 7 17 100% 

47. Вујанић Милунка Проф. муз. културе 7 20 100% 

48. Кесић Милена Проф. муз. културе 7  70% 

49. Костић Станислава Проф. физ. васп. 7 14 50% 

50. Станојевић Драган Проф. физ. васп. 7 36 100% 
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51. Момчиловић Душко Проф. физ. васп. 7 30 100% 

52. Анђелковић Милорад Проф. физ. васп. 7 16 100% 

53. Недељковић Надица Проф. лик. културе 7 20 40% 

54. Симић Десанка Проф. разр. наставе 7 16 100% 

55. Шумаковић Мица Проф. разр. наставе 7 25 100% 

56. Костић Златка Наст. разр. наставе 6 35 100% 

57. Радоичић Јасмина Проф. разр. наставе 7 25 100% 

58. Златановић Андријана Проф. разр. наставе 7 8 100% 

59. Стојановић Бранислава Проф. разр. наставе 7 28 100% 

60. Ђурковић Миљана Проф. разр. наставе 7 8 100% 

61. Ристић Тања Проф. разр. наставе 7 32 100% 

62. Вукман Јасмина Проф. раз. наставе 7 23 100% 

63. Трајковић Бранкица Проф. разр. наставе 7 5 100% 

64. Аврамовић Јелена Проф. разр. наставе 7 7 100% 

65. Здравковић Наташа Проф. раз. наставе 7 27 100% 

66. Савковић Марија Проф. раз. наставе  7 9 100% 

67. Стојковић Јасминка Проф. разр. наставе 7 23 100% 

68. Матић Ксенија Проф. разр. наставе 7 27 100% 

69. Лазић Невена Проф. разр. наставе 7 31 100% 

70. Витас Милена Проф. разр. наставе 7 18 100% 

71. Анђелковић Тамара Проф. разр. наставе 7 / 100% 

72. Манојловић Нада Проф. разр. наставе 7 34 100% 

73. Крстић Јадранка Проф. разр. наставе 7 29 100% 

74. Митровић Славица Проф. разр. наставе 7 7 100% 

75. Лојић Зорица Проф. разр. наставе 7 7 100% 

76. Сандић Весна Наст. разр. наставе 6 39 100% 

77. Бисерчић Ана Проф. разр. наставе 7 7 100% 
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78. Томић Наташа Вероучитељ 7 20 100% 

79. Матејић Оливера Вероучитељ 7  50% 

80. Његован Младен Наст. грађ. васп. 7 39 35% 

81. Николић Зоран Домар 3 29 100% 

82. Стојановић Србољуб Домар 3 41 100% 

83. Лукић Добрила Спремачица 1 17 100% 

84. Шарац Мила Спремачица 1 16 100% 

85. Радоичић Вида Спремачица 1 34 100% 

86. Вељковић Славенка Спремачица 1 34 100% 

87. 
Цветковић-Карановић 
Мирјана 

Спремачица 1 18 100% 

88. Марковић Гордана Спремачица 1 10 100% 

89. Симић Гордана Спремачица 1 29 100% 

90. Шегрт Душица Спремачица 1 9 100% 

91. Гајић Слађана Спремачица 1 28 100% 

92. Ћировић Вера Спремачица 1 34 100% 

93. Јанковић Боска Спремачица 1 38 100% 

94. Михајловић Љиљана Спремачица 1 28 100% 

95. Црепуљар Нена Спремачица 1 20 100% 

96. Алексић Слађана Спремачица 1 / 100% 

97. Пешић Марко Педагошки асистент 7 3 100% 
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Активности школе у првом полугодишту 

 

 Настава у првом полугодишту школске 2022/23. године отпочела је у четвртак,    

1. септембра 2022. године. Иако је пандемија вируса корона у повлачењу, у школе није 

стигло друкчије обавештење, па је настава у другом циклусу остала и у овој години 

учионичка уместо кабинетска, што значи је свако одељење имало своју учионицу, а због 

рада у две смене, исту учионицу делили су ученици обе смене. Између смена се и даље 

вршила дезинфекција клупа, столица и подова, те проветравање учионица.  

 Наставу је похађало 1073 ученика, распоређених у 43 одељења, 21 у разредној и 

22 у предметној настави. Планирани продужени боравак за ученике I и II разреда био је  

реализован према исказаним потребама родитеља, сваког радног дана, у периоду од 6:00 

до 18:00 часова. 

 Наставни кадар је стручно заступљен и број извршилаца одговара одлуци коју је 

донела Влада Републике Србије о максималном броју запослених. Oд кадровских 

промена треба поменути следеће: на почетку школске године у заслужену пензију 

отишла је наставница музичке културе Гордана Санадер, а заменила ју је наставница 

Милена Кесић; у другом полугодишту школу су из истог разлога напустили наставник 

грађанског васпитања Младен Његован, чије је часове преузела наставница Кесић, као и 

наставница енглеског језика Мирјана Тејић.  

 Првих дана септембра завршена је израда Годишњег плана рада школе за школску 

2022/23. годину, а исти је усвојен на седници Наставничког већа 16. септембра 2022. 

године. Овим планом су, између осталог, предвиђена и задужења појединаца и тимова за 

одређене врсте послова, за такмичења, свечаности, смотре и све остале манифестације 

које се организују у школи, уз напомену да ће се све планирано реализовати (или бити 

отказано) у складу са актуелном епидемиолошком ситуацијом. 

 Активности наших ученика током првог полугодишта, али и читаве школске 

2022/23. године биле су бројне и разноврсне – неке су се одвијале уживо, а неке онлајн, 

зависно од епидемиолошке ситуације у датом тренутку. Ево прилике да се овде истакну 

и поброје. 

 Друштво школских библиотекара Србије, јуна 2022. године, расписало је 

литерарни конкурс Лето без бриге проведи крај књиге, на тему „Наш школски 

библиотекар – наш водич кроз чаробни свет књига“. Послали смо само један прозни рад 

ученице Бојане Лазаревић VI/3 (менторка Сања Благојевић-Бошковић) и он је награђен 

другом наградом у конкуренцији ученика старијих разреда основне школе.  

 У месецу септембру Министарство просвете расписало је конкурс у сарадњи са 

Канцеларијом повереника за заштиту равноправности, а поводом Међународног дана 

старијих особа. Тема је била „Мост разумевања – међугенерацијска солидарност“, а 

дужина литерарног рада ограничена на 1500 карактера. На овом конкурсу наша ученица 

Ана Милојевић VII/2 освојила је прву награду у категорији ученика од петог до осмог 
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разреда и присуствовала свечаној додели признања у Народној скупштини 30. септембра 

2022. године. 

Од 3. до 9. октобра 2022. реализована је Дечја недеља. Овогодишњи слоган је био 

„Шта детету треба да расте до неба?!“; свечано отварање одржано је у Палати Србија у 

понедељак 3. октобра, а завршна свечаност у недељу 9. октобра 2022. године. У уторак, 

4. октобра, одржан је у Народној скупштини Скуп представника ученичких парламената 

из 20 општина широм Србије, а тема је била „Моје је право да живим здраво – допринос 

деце и младих у заштити животне средине“. У среду 5. октобра одржана је јавна дебата 

„Шта детету треба да расте до неба – подршка породици за подстицајно родитељство у 

раном развоју деце“. Наша школа обележила је Дечју недељу бројним активностима, 

првенствено међу ученицима млађег школског узраста. 

 На Фестивал дечјег стваралаштва „Уметник из школске клупе“ у организацији 

Народне библиотеке „Радоје Домановић“ из Лесковца послали смо десетак песама на 

тему „Љубав ме покреће“. Похвалу у категорији од I до IV разреда добила је ученица 

Маша Митић III/2, којој је недавно стигла похвалница и поклон-књига на адресу школе. 

  Школска манифестација Ђачка песничка сусретања ни овог новембра није 

одржана у свом традиционалном формату, већ је библиотекарка била задужена да 

прикупи и одабере по три песме ученика разредне и предметне наставе, те да их пошаље 

на адресу председнице удружења Пријатељи деце Раковица. Општинско такмичење 

предвиђено је за почетак другог полугодишта. 

 На Божићном конкурсу „Табле“, интернет часописа за подстицање дечјег 

стваралаштва, ученица Ника Антанасковић III/2 добила је другу награду за поезију, а 

Дуња Недељковић III/3 освојила је трећу награду, такође за поезију. Резултати конкурса 

стигли су 25. 12. 2022. 

 Још један значајан догађај у вези с поезијом и писањем одиграо се 2. 12. 2022. у 

свечаној сали наше школе: наиме, тога дана одржана је свечаност на којој су уручене 

награде и похвале лауреатима регионалног поетског фестивала „Краљевство бијелих 

рада“ 2021/22. године. Још почетком јуна 2022. године стигле су нам дивне вести о 

освојеним признањима на овој песничкој смотри: две друге и једна трећа награда за 

поезију, затим две похвале и још три песме одабране да буду уврштене у зборник 

фестивала, дакле укупно осам лауреата (од 36 аутора чије смо радове послали на 

фестивал); међутим, дипломе, похвалнице и зборници стигли су на адресу школе 

неколико месеци касније, па је школска библиотекарка одлучила да организује свечану 

доделу истих, на коју су позвани сви лауреати, али и њихови родитељи, чланови 

породица, учитељице и другари из одељења – у својству публике. Да би атмосфера била 

лепша, ангажован је и тзв. мали хор (састављен од ученика трећег и четвртог разреда) 

којим руководи наставница музичке културе Милунка Вујанић и који је веселим 

песмицама на тему зиме и Нове године унео весело расположење у читав овај догађај. 

Млади песници били су врло узбуђени и под тремом, али је публика била благонаклона, 

па ће овај дан остати упамћен по дивним емоцијама које смо поделили и по уживању у 

музичко-песничкој чаролији коју су креирали наши ученици. 
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 Ученици су у оквиру акција „Друг другу” и „Један пакетић – много љубави“ у 

сарадњи са Црвеним крстом поново показали своју хуманост и емпатију, а у акцији 

„Чепом до осмеха“ учествовали су током целе школске године. 

Школа је наставила са различитим пројектним активностима и започела нове 

како би ученици и на тај начин били подстакнути на рад:  

1. Mеђународни пројекaт „My international supermarket“ реализован је на Е-

твининг платформи, а у њему су учествовали ученици четвртог, шестог и осмог разреда 

(одељења IV/2 и VIII/2 били су носиоци највећег дела активности); координаторка 

пројекта Наташа Трбојевић; 

2. Школски пројекат „Плакат двадесетог века“, координаторке Стела Марковић, 

Дубравка Гапић и Милена Косовац; 

3. Школски пројекат „Дигитални постер у настави“, као наставак пројекта 

„Плакат двадесетог века“, координаторка Стела Марковић; 

4. Школски пројекат „Реши проблем“, менторке Јагода Ранчић, Силвана 

Ђорђевић, Јелена Јанкањ;  

5. Пројекат „Професионална оријентација“  (реализује се на часовима одељењског 

старешине у седмом и осмом разреду); 

6. Међународни пројекат ICILS 2023, испитивање рачунарске и информационе 

писмености ученика осмог разреда; координатор Сања Благојевић-Бошковић; 

7. Школски пројекат „Загађење у мом крају“, учествовали су ученици седмог 

разреда; координаторка Стела Марковић. 

Координаторка Тима за пројекте Наташа Трбојевић одржала је предавање 

Представљање пројеката који се реализују у школи на којем су присутни учитељи 

упознати са пројектима који се тренутно остварују у школи и начинима на које се 

заинтересовани могу прикључити. 

Покренути су и разговори око укључивања школе у Еразмус+ пројекте 

партнерства за сарадњу. Разговарано је о областима из којих би се могао реализовати 

пројекат. Учитељица Марија Савковић је присуствовала вебинару Еразмус+ пројекти 

мобилности у области младих, па је информације поделила са осталим учитељицама и 

члановима Тима за пројекте. 

Прво полугодиште завршено је 30. децембра 2022. и имало је укупно 86 наставних 

дана, након чега ученици су отишли на тронедељни зимски распуст. За то време, њихови 

су се наставници бавили стручним усавршавањем на разним семинарима, вебинарима и 

обукама, као што су Републички зимски семинар за наставнике српског језика, Јануарски 

сусрети учитеља, Државни семинар о настави математике и рачунарства ДМС итд.  
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Активности школе у другом полугодишту 

 

 

Друго полугодиште почело је у понедељак 23. јануара 2022. године, а завршило 

се, мимо плана а по одлуци Владе Републике Србије, у уторак, 6. јуна 2023. године за 

све, а не само за ученике осмог разреда, како је било планом предвиђено. Међутим, иако 

је настава окончана две недеље раније, сви ученици од 1. до 7. разреда имали су 

могућност да поправљају оцене и у наредне две недеље, до 20. јуна 2023.  

Током другог полугодишта ученици су имали тродневни одмор за државни 

празник Сретење (од 15. до 17. фебруара), а затим и пролећни распуст (од 10. до 18. 

априла), те два слободна дана, понедељак и уторак, за првомајске празнике. За ученике 

од првог до седмог разреда летњи распуст почео је у среду 21. јуна, на исти дан кад и 

завршни испит за ученике осмог разреда (21–23. јун 2023.). 

Овог 27. јануара организована је прослава Дана Светог Саве на начин на који се 

то радило пре пандемије: прво је одржана свечана академија уз пригодан програм који је 

спремила учитељица Тамара Анђелковић с ученицима трећег разреда, а уз пратњу 

школског хора и оркестра. Паљење славске свеће и сечење колача обавио је, као и увек, 

локални свештеник, отац Александар. Након академије, у школској трпезарији 

постављен је свечани ручак за све госте, који је прерастао у вишечасовно дружење 

присутних. 

У просторијама наше школе 4. и 5. фебруара 2023. године (субота и недеља) 

одржано је општинско такмичење из станих језика: у суботу из енглеског, а у недељу из 

немачког, руског и француског језика. Првог дана се такмичило 40 ученика осмог 

разреда, а другог укупно њих 26, док је посао дежурства и прегледања тестова обавило 

20 наставника. Све је протекло у најбољем реду, па су и гости и домаћини били 

задовољни организацијом такмичења. Нажалост, наши ученици нису остварили пласман 

за наредни ниво. 

У месецу марту организовано је школско такмичење рецитатора (у трајању од два 

дана, посебно за млађи и за старији узраст), као и песнички час у част Светског дана 

поезије, 21. марта, уједно и првог дана пролећа ове 2023. године. Цео концепт јавног 

песничког часа осмислиле су наставница српског језика Надежда Пурић Јовановић и 

школска библиотекарка Сања Благојевић-Бошковић. Оне су начиниле избор из поезије 

за децу (с акцентом на песмама познатих песника попут Љубивоја Ршумовића, Драгана 

Лукића, Десанке Максимовић, Недељка Попадића и др.), као и избор из дечјег 

стваралаштва. Наставница Пурић пронашла је неколико изузетних ауторских радова 

бивших ученика наше школе, а библиотекарка одабрала неколико првонаграђених 

песама са литерарних конкурса из ове и претходне школске године, па су све те песме 

подељене ученицима V/3 и VI/3, одабраним да реализују песнички час. Уводну реч је 

држао и програм водио ученик Филип Филиповић V/3, а сем њега, у програму су 

учествовали његова другарица из одељења Дејана Филић, као и троје ученика шестог 
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разреда: Мина Станојевић VI/1, Андрија Додић VI/3 и Лазар Жунић VI/3. Читање је 

трајало један школски час, од 12:30 до 13:15 часова, а публику су чинили ученици петог 

и шестог разреда, наставници и родитељи. 

На литерарном конкурсу „Песнички поздрав пролећу“ у организацији Књижевног 

клуба КУД-а „Караџић“ из Лознице наш ученик Василије Благојевић II/3 освојио је прву 

награду. Васа је својом песмом „Љубав није само реч“ однео победу у категорији ученика 

од првог до четвртог разреда, а љубазни домаћини изразили су жељу да лауреат 

присуствује додели награда у просторијама КУД-а у уторак 21. марта 2023. године. Из 

уредништва часописа за децу „Витез“ тражили су дозволу да објаве Васину песмицу у 

једном од наредних бројева. На истом конкурсу похвалу за песму „Пролеће“ добила је и 

ученица Анђела Вуковић II/5. 

У петак и суботу 24. и 25. марта 2023. реализован је пробни завршни испит за 

ученике осмог разреда. Све је протекло у најбољем реду. 

 Одељења IV/1 и III/5 учествовали су дана 2. априла 2023. године на 

традиционалном 11. Раковичком карневалу. Kолективна маска четвртака звала се 

„Саобраћајни знаци“, док су трећаци представили врло оригиналан и шарен „Морски 

свет“.  

 Дана 6. априла 2023. у холу школе је одржан Хуманитарни васкршњи базар. Овај 

догађај је постао традиционалан у нашој школи. Недељама пре базара ученици су са 

учитељицама правили декорацијe којe ће продавати на штандовима. На наше велико 

задовољство овој акцији су се придружили и родитељи који су предано код куће са децом 

правили колаче и декорацијe. Круна сарадње између учитеља, ученика и родитеља јесте 

прикупљен новац који jе уплаћеn за лечење jeдног болесног дечака. 

 Трећу годину заредом ученици наше школе учествовали су на литерарном 

конкурсу „Љубав (ни)је само реч“ Културног центра „Младост“ из Футога и трећи пут 

њихови стихови пронашли су своје место у зборнику – песмарици „Љубав није само реч 

2023“. Прве године имали смо једну песму у зборнику, друге године две песме од којих 

је једна била овенчана првом наградом за млађи основношколски узраст, а ове године 

имамо чак три објављене песме у књизи. То су песме Вука Јанковића и Дуње Ћурчић из 

II/3 и Емилије Васић VI/4. Ови ученици и њихове менторке добили су захвалнице и по 

примерак песмарице пред крај школске године.  

Литерарни конкурс „Божидар Тимотијевић“ традиционална је манифестација 

основних школа Раковице, па су тако ученици наше школе и на овогодишњем конкурсу 

учествовали у великом броју. Тема конкурса била је слободна, уз напомену да ће 

предност имати радови који за тему имају детињство, радост живота и одрастања у овом 

времену. Селекцију поетских и прозних радова наших ђака извршила је школска 

библиотекарка и на конкурс послала укупно 37 ученичких радова, доминантно песама. 

Током читавог месеца марта стручни жири бавио се оцењивањем радова и уређивањем 

зборника награђених и похваљених песама и прича. Зборник је изашао из штампе 

непосредно пре церемоније свечаног уручења награда добитницима, која је уприличена 
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20. априла 2023. у Центру за културу и образовање Раковица. Међу награђенима и 

похваљенима нашло се чак седам наших ученика: Матеја Адамовић V/5 песмом 

„Шумадија“ освојио је другу награду (старији узраст, категорија песма), Вук Јанковић 

II/3 прву награду за „Божић – празник радости“ и похвалу за „Боје детињства“ (млађи 

узраст, категорија песма), а Ленка Секулић II/2 похвалу за песму „Зима“ (млађи узраст, 

категорија песма); у категорији прозе, млађи узраст, ученица Лана Шуњеварић IV/1 

освојила је другу награду за рад „Детињство“, Николина Радовановић II/4 трећу награду 

за састав „Моја омиљена игра“, а похвалу је добио и прозни текст „Боје мог детињства“ 

Алексе Марковића II/4. Сви ученици награђени су примерком зборника „Велики одмор 

6“ у ком су одштампани њихови радови и сви су добили прилику да се на сцени поклоне 

пред публиком, а Матеја и Вук су читали своје песме. Посебно одушевљење изазвао је 

наступ групе ученика III/5, обучених у костиме морских створења, који су одиграли 

занимљиву кореографију под маскама, названу „Морски свет“. Децу су на церемонију 

довеле и у школу их вратиле учитељица Бранкица Трајковић и библиотекарка Сања 

Благојевић-Бошковић. 

Запажено учешће имали су наши млади песници и на литерарном конкурсу под 

називом „Запесничимо“ који је организовала Средња школа „Свети Ахилије“ из Ариља. 

У категорији истакнутих радова нашле су се следеће песме: „Зима“ Анђеле Ђукић V/5, 

затим „Шумадија“ Матеје Адамовића V/5 и „Сукоб генерација – некад и сад“ Иве 

Видовић VIII/3. 

На конкурс Друштва учитеља Тополе послато је неколико одличних песама 

ученика млађег и старијег узраста, а на тему „Јунаци мога доба“. Ученика Николина 

Лазић II/5 освојила је трећу награду у категорији поезија, млађи узраст док је Матеја 

Адамовић V/5 освојио другу награду у категорији старијих разреда, такође за поетски 

рад. На свечаности у Тополи награде за обоје преузела је породица Лазић. 

 Реализован је међународни Е-твининг пројекат My international supermarket. У 

пројекту су учествовали ученици четвртог, шестог и осмог разреда (IV/2 и VIII/2 били су 

носиоци највећег дела активности). Пројекат је оснаживао предузетничке, дигиталне и 

језичке компетенције ученика, подстицао вршњачко учење, а реализован је током целе 

школске године. Током првог полугодишта, ученици су имали прилику да упознају 

земље учеснице пројекта, при чему је остварена корелација са географијом у вишој и 

светом око нас у нижој настави, затим су ученици VIII/2 имали онлајн сусред са 

вршњацима из основне школе у Словачкој (Veľké Kapušany) којом приликом су 

разговарали на енглеском језику, међусобно упознавали обележја и карактеристике 

домовине, националне кухиње и лична интересовања. Ученици из IV/2 су са старијим 

вршњацима из VIII/2 учествовали су у радионици Where are you from у оквиру које су, 

такође, упознавали државе из којих долазе остали учесници пројекта. Током другог 

полугодишта ученици су истраживали стратегије маркетинга и оглашавања, правили 

рекламне постере, истраживали производе које увозимо, а долазе из земаља које 

учествују у пројекту, истраживали начине за рециклажу и одговорно конзумирање 

хране... У пројекту су учествовале Наташа Здравковић, Силвана Ђорђевић и Наташа 
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Трбојевић која је била координатор пројекта. Пројекат је реализован на новој Е-твининг 

платформи и биће пријављен за националну ознаку квалитета. 

 Школски пројекат „Плакат двадесетог века“ реализовале су наставнице Стела 

Марковић, Дубравка Гапић и Милена Косовац са циљем да интердисциплинарно повежу 

области ликовне културе и историје. Специфични циљеви пројекта били су развијање 

креативног мишљења и визуелне комуникације, дигиталних компетенција из области 

графичког дизајна, те проширивање и сублимирање стечених знања из историје 20. века. 

Учествовали су ученици VIII/1, VIII/2, VIII/3, VIII/4 и VIII/5, а плакати настали овом 

приликом изложени су на паноу школе и приказани родитељима. 

 Следећи школски пројекат, под називом „Дигитални постер у настави“, настао је 

као наставак пројекта „Плакат двадесетог века“. Креиран је с циљем да ученици осмисле 

дигитални постер у некој одабраној апликацији и помоћу њих представљају садржаје из 

разних предмета, значајне догађаје, школске активности… На овај начин јачали су своје 

дигиталне, језичке и естетичке компетенције, учили како да безбедно користе садржаје 

на интернету и поштују ауторска права. У пројекту су учествовали сви заинтересовани 

ученици, а постери су постављани на падлет таблу чија је веб-локација следећа: 

https://padlet.com/natasatrbojevic/o850jrlbl2100gfr. Пројекат је реализован током целе 

школске године, а на крају године наставница Стела Марковић направила је изложбу 

једног сегмента – Аутопортет. 

 У овој години реализован је и школски пројекат под називом „Реши проблем“. 

Кроз проблемске задатке ученици су усвајали конкретно и концептуално знање из једног 

или више предмета и вештине које им омогућавају да то знање на прави начин употребе. 

Ученици су се упознавали са концептом problem solving-а у настави и оснаживали у 

решавању проблема кроз овај приступ. Тиме су јачали своје когнитивне капацитете, 

критичко и креативно мишљење, комуникацијске и тимске способности. У пројекат су 

биле укључене наставнице математике Јагода Ранчић, Силвана Ђорђевић, Јелена Јанкањ 

са својим заинтересованим ђацима од којих су многи учествовали у такмичењу 

Брејнфинити. У финалу овог такмичења екипа „Моћ белог лотуса“ коју су чиниле Ана 

Микић, Сара Симић, Анђела Јеринић и Елена Михаиловић из VIII/1 освојила је треће 

место у категорији ученика осмог разреда.  

 Ученици одељења VIII/2 у априлу су учествовали у међународном испитивању 

рачунарске и информационе писмености ICILS 2023. Испитивање има значај за развој 

дигиталног образовања у земљи и један је од главних показатеља остварености 

Стратегије образовања до 2030. године. У истраживању је учествовало 156 школа из 

Србије и то по једно одељење осмог разреда из сваке школе. Ученици су решавали 

задатке који се односе на ученицима блиске животне ситуације у којима је технологија 

смислено и одговорно употребљена. Пројекат у Србији реализује Завод за вредновање 

квалитета образовања и васпитања. Координатор за школу је била Сања Благојевић 

Бошковић, а техничка подршка поверена је наставници математике Биљани Јањић. 

 

https://padlet.com/natasatrbojevic/o850jrlbl2100gfr
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Средином маја реализован је, сад већ традиционалнан,  пројекат „Загађење у мом 

крају“. Учествовали су ученици седмог разреда. Циљ пројекта био је продубљивање 

свести о негативном утицају човека на животну средину и освешћивање потребе за 

предузимањем акције у циљу спречавања истог. Ученици су правили фотографије 

загађења у околини Ресника. Сами су бирали да ли се баве примењеном, репортажном 

или уметничком фотографијом. Сам избор је био  јако битан зато што смо кроз њега 

имали прилику да остварујемо краткорочне циљеве – упознавање са фотографијом, 

њеном применом и потребом за њом. Реализатор је била Стела Марковић. Пројекат је 

реализован  по сегментима и трајао је месец дана.  

Прошлогодишњи Е-твининг пројекат „The ABC of mathematicians“ добио је 

националну и европску ознаку квалитета, о чему је чланове Наставничког већа на 

седници у јулу обавестила координаторка Тима за пројекте Наташа Трбојевић. 

Прослава Дана школе уприличена је у петак 26. маја и то на следећи начин: свако 

одељење провело је два часа са својим одељењским старешином, разговарајући о нашој 

школи, њеној дугој историји и развоју, те о песнику по ком је добила име. Затим су, једно 

по једно одељење, долазили у библиотеку где је држана нарочита презентација пројеката 

из физике (своје радове излагали су представници три одељења шестог разреда „плаве“ 

смене), док су остали ученици долазили организовано са својим старешинама да 

погледају пројекте и гласају за најбољи и најзанимљивији. Победио је пројекат одељења 

VI/1. Након тога, одржана је свечана седница Наставничког већа на којој је директорка 

посебно истакла све успехе наших ученика на такмичењима, као и рад њихових ментора, 

а поклон-књигама наградила је све колеге чији су се ученици пласирали на неко од 

републичких такмичења, без обзира јесу ли или нису освојили неку републичку награду. 

За драмски део програма постарала се изванредна Анђела Јеринић VIII/1 бриљантним 

извођењем монодрамског одломка из чувене књиге Моме Капора – „Белешке једне Ане“. 

Дивно песничко дружење организовано је 29. маја 2023. године. У школи су 

гостовале четири песникиње за децу: др Данијела Јефтић, др Светлана Јовић, др Весна 

Секулић и др Радмила Шехић. Оне су по образовању лекарке, а уједно и чланице 

удружења „Видар“ које окупља лекаре разних специјализација који се, осим медицином, 

баве и писањем. Библиотекарки је у организацији помогла учитељица Ксенија Матић, па 

је песнички сусрет имао и музичку подлогу – клавирску пратњу ученица Миле Поповић 

и Саре Радојковић из IV/3, као и Сарине старије сестре Теодоре Радојковић VII/2, која је 

свирала хорну. Песникиње су у свечаној сали школе читале одабране стихове током два 

школска часа, а публика су били ученици другог, трећег и четвртог разреда, да би се 

након тога запутиле и у дом где наставу слушају прваци, па и са њима провеле пријатно 

време у читању и рецитовању стихова. 

Почетком јуна заседала је трочлана комисија за доделу Вукових диплома и титуле 

ученика и спортисте генерације. За чланове комисије Наставничко веће одабрало је 

наставницу српског језика Надежду Пурић Јовановић, учитељицу Милену Витас и 

наставницу српског језика Сању Башовић. Међутим, наставница Пурић Јовановић је због 
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приватних разлога замолила да њено место у Комисији преузме неко други, па је 

замолила школску библиотекарку да то буде она. Према одлуци Комисије, носиоци 

Вукове дипломе на крају основног образовања за школску 2022/23. годину су: Лена 

Јанкањ, Ана Микић и Сара Симић из VIII/1; Невена Андрић, Ива Јовић, Теодора 

Караферић, Огњен Миленковић, Лола Николић и Михаило Поповић из VIII/2; Ана 

Болић, Ања Бонџулић, Вук Јовановић и Михајло Пантовић из VIII/3; Теодора Влајић, 

Магдалена Ђорђевић и Михајло Поповић из VIII/4; Лазар Бабић, Јован Бера, Ања 

Бојовић, Наталија Ђокић, Нина Нешковић и Сара Томић из VIII/5; Уна Бекчић и Елена 

Декић из VIII/6. То значи да школа у овој генерацији испраћа 24 носиоца дипломе „Вук 

Караџић“, а осим њих, још осморо ученика у генерацији носиоци су диплома „Доситеј 

Обрадовић“ – тих диплома укупно је додељено 58 и имена свих ученика који су их 

добили читана су на посебној седници Наставничког већа. За ученика генерације 

проглашен је Јован Бера VIII/5, а спортиста генерације је Михајло Поповић VIII/4. 

Школа се од својих „вуковаца“ опростила на свечаности доделе награда дана 28. јуна 

2023. Тог дана, на последњем родитељском састанку у овој школској години, уручене су 

књижице, сведочанства, похвалнице и дипломе и свим осталим ученицима – од првог до 

осмог разреда.  

Полагању завршног испита наши „осмаци“ приступили су у среду 21. јуна, а 

окончали га у петак 23. јуна. Комплетна процедура спроведена је како је и планирано, а 

након предавања листа жеља и распореда ученика по школама, обавештени смо да нико 

од наших ђака није остао нераспоређен, а највећи број њих уписао је ону школу коју је и 

ставио на прво место листе жеља, што сматрамо великим успехом како наших ученика, 

тако и читаве школе.  

Школа је, као и сваке године, била отворена током целог летњег распуста, сваког 

радног дана од 8 до 14 часова. Сезона годишњих одмора за наставнике почела је у уторак, 

4. јула 2023. године, након одржане седнице Наставничког већа и поделе решења о 

годишњем одмору, а завршава се средином месеца августа.  

 

ПРИЛОГ 

 

Пошто су наши ученици у овој школској години постигли заиста изузетне успехе 

на многим такмичењима, уредништво Летописа сматра да је један од начина да их 

похвалимо и тај да се извештај о њиховим успесима нађе и ове, као саставни део 

овогодишњег Летописа школе. 

Имена успешних такмичара красила су и огласне табле у холу школе током маја 

и јуна, заједно са фотографијама наших „вуковаца“ и сјајних спортиста, што је био још 

један начин да се њима захвалимо, а ми као школа похвалимо какве смо бисере успели 

да однегујемо током протеклих осам година. 
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ИЗВЕШТАЈ 

о постигнућима ученика на такмичењима у школској 2022/23. години  

 

СРПСКИ ЈЕЗИК 

Невена Алексић 5/1         3. место на општинском такмичењу  

Теодор Лазаревић 5/2      3. место на општинском такмичењу 

Вања Лазић 5/5                 3. место на општинском такмичењу  

Анђела Милојевић 6/4     1. место на општинском такмичењу 

1. место на окружном такмичењу 

Јелена Недељковић 6/4    1. место на општинском такмичењу 

                                           3. место на градском такмичењу 

Стефан Петровић 6/4       2. место на општинском такмичењу 

                                           2. место на окружном такмичењу 

Теодора Томић 6/4           3. место на општинском такмичењу 

Вељко Радовановић 6/5  2. место на општинском такмичењу 

                                          3. место на окружном такмичењу 

Богдан Игњатовић 6/5   3. место на општинском такмичењу 

                                         3. место на окружном такмичењу 

Андреј Ињац 6/6            2. место на општинском такмичењу  

Ива Милојевић 7/5         2. место на општинском такмичењу 

Тијана Матић 7/5           3. место на општинском такмичењу 

Ана Микић 8/1               2. место на градском такмичењу  

Сара Симић 8/1             3. место на општинском такмичењу 

                                        3. место на градском такмичењу 

Михаило Поповић 8/2  3. место на општинском такмичењу 

Нина Нешковић 8/5      3. место на општинском такмичењу 

Јован Бера 8/5               3. место на градском такмичењу 

                                       3. место на окружном такмичењу 

Елена Декић 8/6           3. место на општинском такмичењу 

                                       3. место на градском такмичењу 

Уна Бекчић 8/6             3. место на општинском такмичењу 
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КЊИЖЕВНА ОЛИМПИЈАДА 

Емилија Тодоровић 7/4   3. место на општинском такмичењу 

Уна Симић 8/1                 3. место на општинском такмичењу 

                                          2. место на градском такмичењу 

Михаило Поповић 8/2    3. место на општинском такмичењу 

                                          3. место на градском такмичењу 

Ана Болић 8/3                  2. место на општинском такмичењу 

                                          2. место на градском такмичењу 

Магдалена Ђорђевић 8/4   3. место на општинском такмичењу 

                                          2. место на градском такмичењу 

Ања Бојовић 8/5              3. место на општинском такмичењу 

                                          2. место на градском такмичењу 

Елена Декић 8/6              3. место на општинском такмичењу 

                                          2. место на градском такмичењу 

 

ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 

Лола Николић 8/2           3. место на општинском такмичењу 

 

ИСТОРИЈА 

Теодора Томић 6/4           2. место на општинском такмичењу 

Јелена Недељковић 6/4    3. место на општинском такмичењу 

Елена Декић 8/6                3. место на општинском такмичењу 

Михаило Вујовић 7/3       3. место на општинском такмичењу 

Огњен Миленковић 8/2    2. место на општинском такмичењу 

 

ГЕОГРАФИЈА 

Михаило Вујовић 7/3        2. место на општинском такмичењу   

Магдалена Ђорђевић 8/4  3. место на општинском такмичењу 

Огњен Миленковић 8/2    2. место на општинском такмичењу 

                                            3. место на градском такмичењу 

 



29 
 

МАТЕМАТИКА 

Матија Ђорђевић 7/4        3. место на општинском такмичењу 

Стефан Марковић 7/5       3. место на општинском такмичењу 

Михајло Пантовић 8/3      1. место на општинском такмичењу 

 

ФИЗИКА 

Стефан Марковић 7/5      1. место на окружном такмичењу 

                                           3. место на државном такмичењу 

 

ХЕМИЈА 

Стефан Марковић 7/5          1. место на окружном такмичењу                                            

Ана Микић 8/1                      2. место на општинском такмичењу 

                                               3. место на градском такмичењу 

Матија Ђорђевић 7/4           2. место на општинском такмичењу 

 

БИОЛОГИЈА 

Василије Караферић 5/2      1. место на општинском такмичењу 

                                               2. место на градском такмичењу 

Теодор Лазаревић 5/2          1. место на општинском такмичењу 

                                               2. место на градском такмичењу 

Предраг Караферић 5/2       2. место на општинском такмичењу 

Лазар Жунић 6/3                  3. место на општинском такмичењу  

Маттиа Трасмонди 7/3        3. место на општинском такмичењу 

 

ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИЈА 

Елена Станковић 6/5      2. место на општинском такмичењу у бродомоделарству 

Василије Јевтић 6/5        2. место на општинком такмичењу 

                                          3. место на окружном такмичењу у ракетном моделарству 

Саша Јевтић 6/5              1. место на општинском такмичењу у ракетном моделарству 

                                          3. место на окружном такмичењу у ракетном моделарству 
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Огњен Јевтић 6/5            1. место на општинком такмичењу у авиомоделарству 

                                          2. место на окружном такмичењу у авиомоделарству 

Јана Недељковић 6/6      1. место на општинком такмичењу у бродомоделарству 

Немања Савић 7/4           3. место на општинском такмичењу у авиомоделарству 

Михајло Панић 7/4         3. место на општинском такмичењу 

Дамјан Митић 7/5           1. место на општинском такмичењу 

Филип Момировић 8/1   3. место на општинском такмичењу 

                                          1. место на општинском такмичењу у авиомоделарству 

Кристијан Станић 8/1     2. место на општинском такмичењу у аутомоделарству 

                                          2. место на општинском такмичењу у аутомоделарству 

Филип Пећанац 8/1         3. место на општинском такмичењу у аутомоделарству 

 

СПОРТ 

РУКОМЕТ 

Михајло Пантовић 8/3     1. место на општинском такмичењу 

                                           1. место на градском такмичењу 

Вукашин Живковић 8/3   1. место на општинском такмичењу 

                                           1. место на градском такмичењу 

Матија Дукић 8/3             1. место на општинском такмичењу 

                                           1. место на градском такмичењу 

Михајло Поповић 8/4      1. место на општинском такмичењу 

                                          1. место на градском такмичењу 

                                          2. место на међуокружном такмичењу 

Урош Граховац 8/4         1. место на општинском такмичењу 

                                          1. место на градском такмичењу 

                                          2. место на међуокружном такмичењу 

Немања Петковски 8/4   1. место на општинском такмичењу 

                                          1. место на градском такмичењу 

                                          2. место на међуокружном такмичењу   
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Лазар Бабић 8/5              1. место на општинском такмичењу 

                                         1. место на градском такмичењу 

                                         2. место на међуокружном такмичењу 

Јован Бера 8/5                 1. место на општинском такмичењу 

                                         1. место на градском такмичењу 

                                         2. место на међуокружном такмичењу 

Душан Кљајевић 8/6      1. место на општинском такмичењу 

                                         1. место на градском такмичењу 

                                         2. место на окружном такмичењу 

 

КОШАРКА 

Душан Кљајевић 8/6     2. место на општинском такмичењу 

 

ФУДБАЛ 

Марта Лазаревић 5/1                   1. место на општинском такмичењу 

Мила Димитријевић 5/1              1. место на општинском тамичењу  

Константин Стевановић 8/1        3. место на општинском такмичењу 

Матеја Поповић 8/2                     3. место на општинском такмичењу 

Вукашин Живковић 8/3               3. место на општинском такмичењу 

Јован Бера 8/5                               3. место на општинском такмичењу 

Никола Милосављевић 8/5         3. место на општинском такмичењу 

Павле Мес 8/6                              3. место на општинском такмичењу  

Душан Кљајевић 8/6                   3. место на општинском такмичењу 

Димитрије Божовић 8/6              3. место на општинском такмичењу 

Марко Ранковић 8/6                    3. место на општинском такмичењу 

 

 

ЏУДО 

Емилија Миловановић 5/4                 1. место Шампионат Србије (школско такмичење) 

                                                              2. место Школско првенство Београда 
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АТЛЕТИКА 

Урош Граховац 8/4                            1. место на окружном такмичењу, скок удаљ 

Михајло Поповић 8/4                        1. место на окружном такмичењу, бацање кугле 

Душан Кљајевић 8/6                          1. место на општинском такмичењу, скок удаљ 

                                                              1. место на градском такмичењу, скок увис 

Димитрије Божовић 8/6                     1. место на општинском такмичењу, штафета                                                                

Марко Ранковић 8/6                           1. место на општинском такмичењу 

                                                             2. место на градском такмичењу 

Никола Милосављевић 8/5               2. место на међуокружном такмичењу (800 метара) 

 

ПРОГРАМЕР ЈУНИОР 2023.  

Тим: Илија Ђурковић 7/4 и Михајло Панић 7/4          2. место на градском такмичењу 

 

ДАБАР 

Игњатије Мишановић 8/2                  учешће на републичком нивоу 

 

БРЕЈНФИНИТИ  финалисткиње: 

Сара Симић 8/1, Ана Микић 8/1, Анђела Јеринић 8/1, Елена Михаиловић 8/1                         

 

СВЕТОСАВЉЕ И НАШЕ ДОБА 

Магдалена Ђорђевић 8/4         1. место на републичком такмичењу 

 

РЕЦИТОВАЊЕ 

Филип Филиповић 5/3     3. место на општинском такмичењу 
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РАЗРЕДНА НАСТАВА 

 

 

МАТЕМАТИКА 

Богдан Вукан Живковић 3/3        3. место на општинском такмичењу 

Лазар Мемаровић 3/3                    3. место на општинском такмичењу 

 

 

КЕНГУР 

Немања Матијевић 1/4                 1. место  

Петар Великић 2/4                        2. место  

 

 

РЕЦИТАТОРИ 

Дариа Суботић 4/6                        1. место на општинском такмичењу 

 

 

 

 

Јун 2023.                                                                                            Извештај саставиле: 

                                                                                                            Славица Митровић 

                                                                                                    Сања Благојевић-Бошковић 
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СВИМ УЧЕНИЦИМА И ЗАПОСЛЕНИМА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „КОСТА 

АБРАШЕВИЋ“ ПРИЈАТАН ОДМОР И УЖИВАЊЕ У ПОСТИГНУТИМ 

УСПЕСИМА ЖЕЛИ АУТОРСКИ ТИМ ЛЕТОПИСА НА ЧЕЛУ СА САЊОМ 

БЛАГОЈЕВИЋ-БОШКОВИЋ!!! 

 

 

 


